

五九七农场

农机检修秋收无忧

近日,五九七农场有限公司第三管理区十八站联合收割机主李忠正利用农忙生产闲暇之际,对自家的联合收割机进行检修和保养,提早为秋收生产做好充分准备。

五九七农场利用夏季农闲时间,提早组织有机户开展秋收机具检修工作,为保证检修农机具达到100%合格状态,农业、农机部门提早组织机务工人员成立维修服务队,深入到农具场、田间地头帮助有机户检修农机具,并对检修标准严格把关,严格按照秋收机具检修标准对秋收机具进行检修、调试,并为有机户讲解收割机等秋收机械的正确使用方法和保养技术,工作人员们还通过发放便民服务卡、组建微信群的方式,及时帮助有机户们解决好农机具检修过程中遇到的问题,为粮食颗粒归仓奠定基础。

(唐燕)

五九七农场组织有机户开展秋收机具检修工作,为保证检修农机具达到100%合格状态,农业、农机部门提早组织机务工人员成立维修服务队,深入到农具场、田间地头帮助有机

北大荒股份八五三分公司一区
以赛促学依法管场

为提高管理区干部职工的学法意识和用法能力,积极展示农场基层“七五”法制宣传教育成果,近日北大荒股份八五三分公司一区举办了“法律知识竞赛”。

此次第一管理区采取书面闭卷答题的形式开展“法律知识竞赛”活动,题型为单项选择、多项选择和简答题。竞赛结束后,参与答题的干部工作人员考试成绩均在90分以上。

据了解,北大荒股份八五三分公司一区通过“以赛促学”的方式,逐步实现“以考强基”的目标,促使管理区干部职工将新冠肺炎常态化防控形势和法制宣传教育重点学法内容及实际工作有机结合起来,不断提高管理区依法管理水平和服务质量标准,为推进“法制农场”建设打下了坚实的基础。

(张传文 曾森)

北大荒股份八五二分公司
防汛抗灾保收联动

入秋以来,北大荒股份八五二分公司面对当前降雨频繁的实际,秉持抓部署、抓准备、抓行动,重点发力,为员工各种农作物收获打开保护伞。

该公司按照上级防汛抗灾保收工作

部署,下发通知,成立防汛抗灾保收指挥部,对各管理区秋收工作中遇到的困难,进行及时处理和帮扶。第一管理区组织党员干部、武装民兵,在警务人员配合下成立护秋保粮抗灾应急小分队,对各运输

粮食道路坑洼泥泞处,组织车辆人员进行铺垫,对各地号易发生盗粮处,实行不定时的巡逻防范,对辖区内渠、路、桥、涵的病险情况,组织排查进行抢修和疏通,确保隐患必治、必除,全方位无遗漏。

据了解,该公司组织防灾保收储备硬指标16项,预案6项,确保百余万亩良田按期收获完毕。

(夏红英 卢江 郭明军)

关于清退部分用电客户电费余额的声明

尊敬的哈尔滨地区用电客户:

根据疫情防控和复工复产的需要,国网哈尔滨供电公司现对2017年前已销户,以及2017年前有预存资金没有确

认预存到户的电费余额予以清退。符合以上标准的电力客户,请您务必于2020年10月20日前持相关有效票据以及身份证件到区域供电营业厅办理电费余额退费手续,逾期未办理的客户,

国网哈尔滨供电公司
2020年9月29日

践行公安新使命
创建“平安佳木斯”

粮食的道路坑洼泥泞处,组织车辆人员进行铺垫,对各地号易发生盗粮处,实行不定时的巡逻防范,对辖区内渠、路、桥、涵的病险情况,组织排查进行抢修和疏通,确保隐患必治、必除,全方位无遗漏。

据了解,该公司组织防灾保收储备硬指标16项,预案6项,确保百余万亩良田按期收获完毕。

(夏红英 卢江 郭明军)

嫩江市税务局

多措并举做好居民医保征收

为有序推进2021年度城乡居民医疗保险费征收工作,嫩江市税务局切实提高思想认识,健全工作机制,多措并举、统筹推进。

梳理流程,总结经验。认真总结上年经验,全面摸清缴费人员分布、年龄结构、缴费方式等特点信息,对2021年度城乡居民医疗保险费征收流程进行再梳理,进一步分析研判征缴工作中可能遇到的难点、堵点、痛点问题,提前做好风险防范应急预案。

积极沟通,强化部门协作。建立医保、税务、银行等部门齐抓共管的工作协

调机制,在政策制定、信息共享、业务衔接、征缴核算等方面加强配合,全面提高城乡居民基本医疗保险参保缴费工作质量和效率。

加大宣传力度,切实提升参保意识。成立宣传工作小组,印制《嫩江市城乡居民基本医疗保险缴费指南》,在乡镇、街道、校园、社区、集市等地张贴、发放;录制《2020年城镇居民参保缴费通

知》音频,利用村屯广播进行播放;在办税服务厅、市内各社区的办公显著位置放置嫩江市城乡居民医疗保险缴费二维码;通过嫩江市电视台和嫩江市新媒体中心等公共媒体进行广泛宣传。此外,还利用手机短信、微信群、借助银行等金融机构的公告屏幕、政务大厅宣传屏幕等进行广泛宣传,切实提升居民参保意识,做到应知尽知,应保尽保。(张守宗)

龙江时报●龙江时报

传历史记忆 展黑土风采

夔龙纹鼎

世认为所有青铜器中最能代表至高无上的权力的器物。早在夏代就有禹铸九鼎的传说,先秦时期国虽灭,鼎必迁,故而鼎被视为国家和权力的象征,其从一般的食器发展为传国重器。

这次为大家介绍一件本馆馆藏的夔龙纹鼎。立状厚耳,折沿,直腹,圆柱状足,口沿下饰有一宽平条带状纹饰。纹饰带是以细密的云雷纹为地纹,其上饰有夔龙纹及涡纹,龙首呈回顾状,二者相间,横向排列。从形状及纹饰特征来看,这件铜鼎的年代当处于殷商晚期至西周早期。

夔是我国古代神话传说中仅有一定怪物。龙是中国古代文献中最常见的神动物。青铜器纹饰中,凡是蜿蜒形身躯的动物,都可归之于龙类。在殷商晚期和西周时期的青铜器装饰上,夔龙纹是主要纹饰之一,形象多张口、卷尾

状,以直线为主,弧线为辅,具有古拙的美感。

在我国五千年文明的长河中,青铜时代占有重要位置,其历经了夏商周三代近两千年之久的辉煌。这时期的青铜器,尤其是最具代表性的青铜礼器,以种类繁多、造型优美、纹饰华丽、制作精良、风格独特而著名于世,在我国古代文化史及艺术史上均有着不可磨灭的地位。

(黑龙江省博物馆 冯骏)



完善社会治安防控体系

中国农业发展银行黑龙江省分行
深化信用体系建设 助力小微企业打好疫情防控阻击战

新冠肺炎疫情发生以来,农发行黑龙江省分行党委高度重视,积极响应省委省政府号召,开辟防疫应急和复工复产两大通道,推出系列优惠政策,全力服务龙江实体经济发展,推动信用体系建设,有效发挥政策性金融“当先导、补短板、逆周期”作用,助力小微企业渡过难关。

提高站位
全行上下紧密配合

农发行黑龙江省分行坚决执行总行党委及省委省政府关于疫情防控的各项部署,把疫情防控作为压倒一切的头等大事。全省农发行系统上下一心,真正做到坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,充分展现了抗击疫情和金融服务“两手抓、两不误”的良好风貌。如上半年,小微企业贷款累放7.84亿元,较年初增长120.45%,同比增长363.27%,计划完成率居全省前

列;其中疫情防控贷款余额2.1亿元。支持企业采购防护服、口罩等防护用品34.3万个(套),支持生产消毒液、免疫球蛋白、防疫药品等8.59万吨,为疫情防控贡献力量。

多措并举
加大信贷优惠力度

农发行聚焦服务小微企业,积极创新信贷模式,充分发挥政策性金融“当先导、补短板、逆周期”调节作用,开辟防疫应急和复工复产两大通道,推出系列信贷优惠政策,普惠龙江小微企业。

(一)开辟“两大通道”。一是启用“信贷管理应急通道”,全力保障疫情防控医用物资和重要民生物资的信贷资金及时供应,助力打赢疫情防控阻击战。二是建立“复工复产绿色通道”,明确十大重点领域(脱贫攻坚、粮食安全、生猪全产业链

链、小微企业、重要农副产品生产、农业科技成果转化、国家重点战略、生态环境、基础设施民生工程、其他涉农),精准支持涉农企业有序复工复产。

(二)精准高效办贷。一是建立容缺办贷机制。针对防疫应急贷款和复工复产贷款,适度放宽办贷政策,对于因疫情影响无法及时提供的办贷手续,可先贷后补,保证信贷资金及时供应。

二是优惠办贷条件。适当放宽财务指标、信用等级准入门槛;针对疫情防控重点保证企业在有效防控风险前提下,可适当发放信用贷款。三是创新办贷机制。实行“线上办贷”,利用互联网,在线审查、审议,减少人员接触,提升办贷效率;实行“限时办贷”,确定工作目标,倒排工期,列出办贷计划,有序推进;建立“协同机制”,信贷中后台,平行作业,协同配合,最大限度缩短办贷时间。

(三)为客户纾困解难。一是对于受疫情影响暂遇困难的重点疫区企业,符合条件的可通过展期、调整还款计划、无还本续贷、重置贷款期限等方式,帮助企业渡过难关。二是对流动性遇到暂时困难的中小微企业,符合条件的可给予临时性延期偿还安排,付息可延长至2021年3月31日,并免收罚息。三是对于信用报告查询可能发生的非工作时间查询等异常查询情况,做到提前预判,心中有数,必要情况下可申请利用征信查询管理系统中的“特殊通道”进行授权查询。

过展期、调整还款计划、无还本续贷、重置贷款期限等方式,帮助企业渡过难关。二是对流动性遇到暂时困难的中小微企业,符合条件的可给予临时性延期偿还安排,付息可延长至2021年3月31日,并免收罚息。三是对于信用报告查询可能发生的非工作时间查询等异常查询情况,做到提前预判,心中有数,必要情况下可申请利用征信查询管理系统中的“特殊通道”进行授权查询。

立足长远
扩面增量助力小微企业渡难关

2020年是《社会信用体系建设规划纲要(2014—2020年)》的收官之年,6年的建设让我国信用体系建设迈入新台阶。农发行黑龙江省分行牢牢把握这一契机,结合深化“三个管理”工作要求,立足长远,将深化信用体系建设与助力小微

企业深度融合。

(一)强化信用信息应用宣传。线上宣传珍爱信用记录及其相关征信知识,以关爱个人及企业信用记录、信用报告查询、二代信用报告解读、征信权益保护尤其是疫情期间“四类”特殊群体权益保护政策解读为主,着重增强个人及企业珍爱自身信用记录的意识,守护好自身的信用财富。

(二)强化信用体系建设解读。线上解读征信体系建设支持实体经济发展的政策制度,积极展示征信体系建设在帮助实体经济尤其是中小微企业完善信用档案、帮助金融机构客观评估信用风险、缓解企业融资难题中所发挥的重要作用。

(三)强调疫情期间特殊政策。宣传疫情期间优惠政策,特别是对疫情期间“四类”特殊群体权益保护政策的落实情况。以支持小微企业、应急贷款为例,明确信用体系对办贷业务的重要性。

(卢松 杨文彬 王新楠)

华夏银行哈尔滨分行
深化信用体系建设 助力小微企业发展

现阶段社会发展中,小微企业的运行发展至关重要,无论是对GDP的贡献、促进就业还是安定社会方面都不可替代。由于我国小微企业起步较晚,管理较为落后、体制不够健全,融资仍面临渠道单一、程序复杂以及担保条件较高等问题。但随着我国经济高速发展,政府对小微企业相继出台了各类金融扶持政策,充分利用信用体系建设,以缓解小微企业、“三农”等普惠领域融资难、融资贵等问题,促进大众创业、万众创新。

加大宣传力度
征信赋能普惠小微

华夏银行哈尔滨分行积极按照当地监管部布署,做好征信知识及业务普及宣传工作。分别在“315消费者权益日”和“6·14信用记录关爱日”开展了以“保障公众征信权益,华夏银行与您共渡疫情难关”和“全力守护信用财富,助力

实体经济”为主题的线上宣传活动;结合“摆摊营销”和“实地走访”,发放和张贴二维码宣传海报,广泛普及征信及金融知识、宣传小微企业产品,高效地引导个人及企业客户关注信用记录、守护信用财富;开展了《小企业如何走出困境》映客和抖音直播活动,为小微企业普及小微企业政策及金融常识,充分展示了金融机构守护企业信用财富、助力实体经济的决心。

主动作为
切实维护小微企业信用权益

面对新冠肺炎疫情对小微企业造成的影响,坚决贯彻党中央、国务院的决策部署,迅速行动,主动作为,出台了一系列措施,为疫情防控、复工复产、实体经济发展提供了精准金融服务。为助中小微企业复工复产,华夏银行哈尔滨分行积极采取行动:一是加强存量客户回访,排

查客户情况,了解客户需求,制定专项金融服务方案,避免企业信用记录受到影响;二是加大疫情防控领域信贷支持力度,加强差异化优惠金融服务,提升疫情防控领域信贷支持力度;三是对生产、运输和销售应对疫情的医用物资、生活物资等小微企业,开通审批绿色通道;四是对于受影响程度较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业及有发展前景但暂时受困的企业或个体经营户贷款,灵活运用贷款展期、无还本续贷等业务模式,做好到期贷款的续贷工作,不盲目抽贷、断贷、压贷,保障小微企业信用权益。五是加强专属产品创新,如“华夏爱贷”、“复工贷”、“放心贷”等,为客户给予专项信贷支持。

加大“三农”支持力度
推进金融产品创新

近年来,黑龙江省积极推进征信体系建设,

在助力“三农”经济发展、服务民营和小微企业、重要农副产品生产、农业科技成果转化、国家重点战略、生态环境、基础设施民生工程、其他涉农),精准支持涉农企业有序复工复产。

通过前期的努力开发和探索,搭建紫光智慧农业平台、批量获客,实现了线下审批,线上放款的创新模式。目前该平台已成功上线,通过线上进件为农户提供金融服务支持,为春耕备耕注入金融活水,服务实体经济,推动龙江高质量发展。

深入“银税互动”合作
助力信用体系建设

华夏银行哈尔滨分行高度重视“银税互动”工作,与黑龙江省国家税务局建立“银税互动”合作,并签署合作协议,积极推动

系统联对接工作,同时,推出了金融产品“银税通”,该产品主要对按时足额纳税、纳税记录良好的小微企业,按照不同的缴税金额及纳税信用评级发放的用于短期生产经营周转的可循环的小额信用贷款,即依据税务局、客户自行提供或我行登录第三方税务信息平台获得的小微企业纳税记录及纳税信用评级给予企业一定比例的授信额度,进一步为哈尔滨市内小微企业提供全方位的金融服务。

小微企业信用体系建设是社会信用体系建设的重要组成部分,随着体系建设的不断健全,对深化供给侧结构性改革、提升授信决策效率、防控金融风险、改善社会营商环境、推进普惠金融发展具有重要意义。华夏银行哈尔滨分行将积极参与信用体系建设,不断探索创新,为普惠金融发展贡献绵薄之力。